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ESTRUOURA 
, DE UNA 

VERTEBRA CERVICAL 

~----po11,1Cl,IIH)OCMTO(IIWKX)I _ _, 

LACOLUMNA 
VERTEB J L 

7 vértebras 
cervicales 

12 vértebras 
dorsales 

articulan con 
las costillas 

5 vértebras 
lumbares 

5 vértebras 
sacras 

Articulación con 
la cabeza 

Curvatura 
--- cervical 

Curvatura -------
dorsal 
articulan con -----\, 
las costillas 

Curvatura --
lumbar 

Curvatura -------- sa croco xí ge a 

4 6 5 vértebras 
coxígeas 

TOTAL: 
33 6 34 VÉRTEBRAS 

En saao y cóxis las vértebras 
se encuentran soldadas entre sí 

y no presentan conducto vertebral. 
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